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Geweld tegen lgbtqi+-personen  -  Onderzoek

Geweld op lgbtqi+-personen (lesbian, gay, bisexual, transgender, queer, intersex) is een 
schrijnend probleem waar onze maatschappij vandaag de dag nog mee kampt. Ondanks 
het stijgend aantal meldingen blijven heel wat feiten nog onbekend.

Tot op vandaag hebben we nog steeds weinig zicht op het ‘dark number’ van feiten die niet 
worden gemeld. Dat probleem vraagt een doortastende en domeinoverschrijdende aanpak 
en dat engagement heeft de minister ook opgenomen in de beleids- en 
begrotingstoelichting (BBT) 2021. Om de domeinoverschrijdende aanpak te kunnen 
realiseren, loopt er een onderzoek om de situatie van de problematiek in kaart te brengen. 
Met een twee jaar durend onderzoek, dat voortbouwt op voorgaande studies uit 2013, 
wordt een evolutie van de problematiek in kaart gebracht. Het onderzoek zal trachten een 
beeld te geven van de aard, omvang, impact van geweldervaringen, de meldings- en 
aangiftebereidheid, de relevante actoren bij hulp en herstel en de rol van (lokale) 
beleidsactoren en andere instanties zoals middenveldorganisaties.

1. Kan de minister een stand van zaken van het onderzoek geven?

2. Wanneer zullen de resultaten van het onderzoek bekendgemaakt worden?

3. Welke stappen is de minister, in de tussentijd dat het onderzoek nog loopt, van plan 
te zetten om zo al te werken aan een domeinoverschrijdende aanpak?
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1. Het onderzoek naar ‘de ervaringen van LGBTQI-personen in Vlaanderen met geweld’ 
werd medio december 2020 gegund aan het UZ Gent en zal starten in het voorjaar van 
2021.

2. Het onderzoek heeft een looptijd van 24 maanden. De resultaten van het onderzoek 
zullen opgeleverd worden in het voorjaar van 2023.

3. Ik wacht de resultaten van het onderzoek af om beleidsdomeinoverschrijdende 
initiatieven te nemen rond deze specifieke thematiek.
In tussentijd ga ik de dialoog aan met mijn collega van Welzijn, in lijn met het 
regeerakkoord dat een sterke beleidsmatige en financiële verankering van het LGBTQI-
beleid voorziet binnen het brede welzijnsbeleid. Ook in functie van de implementatie 
van het Horizontaal Gelijkekansen- en Integratiebeleidsplan bekijk ik waar relevante 
initiatieven kunnen vormkrijgen in 2021 en 2022.


